Sl s 5 00 S 5 L Gl (Sobl Jlge 2 ddaly ) Sl sy 5 G
Jol dlw Oy el (555 YWY Lol s cpl obel ansls 55 @j\mjyium; Ol s
Ay e yda ey 3l el GEIS YA e OF o 1S 55 oty el 53 4l s e e e
(s Ol ( Mlae Colinal Ol Lad Olal 450 Olge 0 gl adpr ol i,
o S 53 el 5 Oden S el Ol oo deo s (O35 B (3l Ol g pdy llaadl
BS g b bl gla ogesl sles .ML;,;@;\,\;\Q\MTU:JBL;;M\CLJﬂ

AL @S P <0 gl ols e a5 el VY als SPSS
Aoys ks o355 el b Glemar (Sl o o I3 gme 5 e LSl sty 0L b
Sl i 613 pme Sute BLISI e ((p=2/00) 3 el Ha3 4 eS s S 5 2
L Sl e LI s a0 =l Lu(p=2/00) A ol oy deoys 5 O a5 el
Slomr Sabl la e ple b (S ,udl (o (s e LS, dp=2/0Y) Sdlas culin

AP>2/00) AiS sl

Sl bl U e 0l oS 5 la Lasls o aS as b ol Lol sl asl IS 5b o
@U)’J oels S Las e Ol @Lﬁ ol 4 iy e slael ol s aasly QLI o0 s JJYL

A5 5 (8 S (S pdl sk Sl ke Sk S S L

S Ol gl ele= A S - Slesr L;:LJ—L;;JM.%\ TS| FRWCY



